PACYET BANNIACTUPOBKU NOJINITU/IEHOBOIO rA30NPOBOA

PacuemHbili y4acmok ea3onposooa lK1-I1K1-55,00

1. XapakmepucmuKa npoekmupyemo20 nosau3muneHo8o020 2a30npoeodd.

HapyxHsbili duamemp 2a3onposoda D, MM 160
CmaHOapmHblIl pasmepHoll KoaggpuyueHm SDR - 11
TonwuHa cmeHKu 2a3onposodd s MM 14,6
Mapka nonusmuneHa rs - 100
Bec no2zoHHO020 Mempa mpyb6b! 44 H/m 62,8
Koagppuyuenm lyaccoHa M - 0,43
KoagppuyueHm memnepamypHO20 pacwupeHus noausmuneHa a - 0,00022
MakcumansHoe paboyee dasneHue 8 2a30Mposoode P Mrla 0,3
Paduyc ynpyzozo uzeuba ocu mpyb6onposoda rno rnpodosabHOMY npoghusto P M 12
Yeo01 nogopoma ocu mpyb6onposoda no npooos6HOMY npo@uso Bap ° 105,0
Ce80600HbIl U32ub 2a30MP0B00a 8 8ePMUKAILHOU MNA0CKOCMU Beinyknas kpueasi
MuHuMansHaa memnepamypa cmeHoK mpyb 2a30npo8oda npu SKCrayamayuu toke °c 5
Temnepamypa 3aMbIKaHUA pacdemHoU cxembl 2a30r1po8oda t 2om °c 16
lMaomHocme epyHmMOo8bIX 800 € y4EMOM pacmMeopéEHHbIX 8 Heli coneli Pw ke/m>| 1040

Tun mecmHocmMu pasmeuw,eHus y4acmka 2a3onposood
Mo0800HOMexXHU4ecKux pabom, y4acmku mpaccei

06800HeHHbIl U nolimeHHbIlU y4acmoK 3a epaHuUyamu npou3eoocmsa

WHB.Ne nodn

Tun npuepy3os Mewok uz HCM mun Mb-2
Macca odHoezo nipuepy3a M op Ke 320
MaomHocme mamepuana npuepy3a (MLC, necok) p ke/m>| 1650
2. 3Ha4eHus Ko3ghpuyueHmMoes HadéxcHocmu.
KoagpbuyueHm HadexcHocmu ycmoli4ueo2o nosaoxceHus 2a30nposooa Ya 1,10
KoagppuyueHm HadexrcHocmu no mamepuany npuepy3a Yb 0,85
3. Modynb nonsyvyecmu nonusmunera E ., npu cpoke akcnayamayuu 50 nem (k gpopmynam 4.6 u 4.7).
Temnepamypa cmeHku mpy6bl npu sxkcnayamauyuu, ° C
2 Konbuessbie HanpsyiceHua 8 cmeHKe mpy6bel, Mla
3 -15 -10 0 +10 +20 +30
I
B 1,5 460 440 400 290 180 130
§ 2,5 390 370 340 240 150 110
3,0 360 340 310 220 130 95
4,0 320 300 270 190 110 80
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4. Pacyém.

4.1. Mepesod eduHuUY usMepeHUA duamempa 2a30Mnposodd U3 MuaIUMempos 8 Mempbl:

d,=D,*10° = 160 *10°= 0160 m

4.2. Mepesod yena nosopoma 2a3onposooa u3 epadycos 8 padudHbI:

B = B,*7/180 = 1050 *3,14/180= 1,833  pad

4.3. MuHUManbHaA dnumensHaa APOYHOCMb mMpy6:

MRS=13/10= 100/ 10= 10,0 MIfa

4.4. Konbyeasolie HanpAxdeHUs 8 cmeHKke mpybbl om 8HympeHHe20 0asseHuUs 8 2a30Mposode:

O,=P*(SDR-1)/2= 0,300 *( 11 -1)/2= 1,50 Mrlla, npuHumaemcs - 1,5 Mrfla

4.5. PacuémHeili nepenad memnepamyp:

At=t,-t,m = 50 -160 = -11,0 °C

4.6. CpedHee 3Ha4eHue Moayﬂﬂ nosasy4vyecmu rnpu HAaU4uu MUHyCco8blix memriepamyp sKkcnayamayuu:
E(te)z(E{te)l *|t3r<c |+E{te)2*|t3am)|/|At|= ( 345 = 5;0 + 224 * 16;0)/ 11 = * Mrla

* - hopmyna He 3a0elicmeosaHa, Maxk KaK MUHYCO8ble yC/08USA IKCMAyamayuu 2a30rmposoda He npoekmom rnpedycmampusaromcsa

4.7. CpedHee 3Ha4YeHuUe MoOynA NoA3yYecmu Npu HAAUYUU MOA0HUMENbHbIX MeMnepamyp 3KCnayamayuu:

E(te) :(E(te)l *+E(I‘E)Z )/2:( 345+ 224 )/2: 285 Mlfla

4.8. Mapamemp, xapakmepu3syrowuli écmrkocme mpybonposoda (015 ewinyknoli Kpusol):

Gue= 1 *mEpyd. /(SDR*9* B2* p*)10°= 1+ 3,14+ 285 *0,160%/( 11  *9* 1,833%x 12%)%10°= 1,1 H/m

4.9. OnpedeneHue seca 00HO20 rpuzpysa:

Qp=M,, *981 = 320 *981= 3139 H/m

4.10. HopmamueHas pasHoMepHO pacnpedenéHHAsA Hazpy3Ka om ebimasnKkusaroueli Cusbl 2pyHmMosbix 800:

G =p, %102 * 7 *d 2 /4= 1040 *107 *3,14* 0160 2/4 = 209 H/m

4.11. PaccmosHuUsA mexoy npuapy3amu:
ycnosue 1 (hopmyna 11 n.5.68 CI142-103-2003)

Qﬂl".h( s~ Va \..)
mﬁ = 3139 *0,85*%( 1650 - 1,10 1040)/( 1650 *( 1,10 *( 2090 + 1,1 )- 628 )= 486 m

ycnosue 2 (hopmyna 12 n.5.68 CI142-103-2003)

0.5

%-ﬁm,gms- 2P GE()A- \
l.<d, v e 1-——| -1 100 =
SDR
E(t)d,
7_2/) )
= 0,160 *((3*%3,14* 0,160/( 11 *( 209 + 1,1 - 62,8))) *(0,9 * 10,0 | (2* 043+*0300/(1-2/ 11  )?.7)-

- 0,00022 * 2845+ -11,0 |- 284,5%0,160 /(2% 11,7 )% *10%°= 1256 m

Bzam.uHs. Ne

CoanacHo ycnosuto n1.5.68 Cl142-103-2003 paccmosHue mexcdy npuepy3amu (L ,, ) npuHumaemca 4,86 m

Modnuce u dama

WHB.Ne nodn

Pacuem cocmassneH no memooduke, uznoxceHHol 8 pasdesne 5 ClM 42-103-2003 "llpoekmuposaHue u cmpoumenbcmeo
2030r1p0o80008 U3 oaAUIMUAEHO8bIX MPYD U PeKOHCMPYKUUA U3HOWeHHbIXx mpybonposodos”.




